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Votre mission : Essayer de réaliser 11 levées



Sans une distribution inamicale des < le déclarant pourrait tabler sur 11 a 12 levées.
Engranger 11 levées nécessite que ce soit EST qui joue

Ce sera donc un jeu d’élimination.

- SUD prend I'entame de |'As

- A® etR®

- petit &b du mort

- OUEST en main au 9 b rejoue

- NORD prend de 'A< et joue & pour son As

- 8db coupé

- Atout pourle 10 @

- 4, NORD voyant OUEST défausser fournit le 3

- EST prend la levée mais il est contraint de rejouer ou en coupe/défausse
- 11 levées réalisées



